



## 市政协主席徐永宝来菱检查安全生产

为贯彻落实市委、市政府关于开展春节期间安全生产大检查的通知精神。1月20日上午,高邮市政协主席徐永宝率市政协办公室、市应急管理局等部门单位负责人来菱开展安全生产大检查。菱塘回族乡政协工作召集人吴登峰等陪同检查。

检查组一行先后对曙光公司、三友化工等企业进行了安全生产检查,徐永宝等一行边检查边听取企业负责人对安全生产工作的汇报。徐永宝强调,春节期

间安全生产不能有任何松懈,各企业要实行24小时值班值守,坚决做到生产必须安全。

又讯 为切实加强春节期间安全生产工作,深入排查治理安全隐患,预防和减少生产安全事故发生,确保人民群众过一个安全、欢乐、祥和的节日。1月22日上午,菱塘回族乡党委书记王怀忠带领乡安监站工作人员开展安全生产大检查。

是日上午,王怀忠一行先后实地检查了三友化工、惠众服饰和亚光电缆公司、龙腾照明公司

等重点行业领域的安全情况,就人员紧急疏散、消防通道管理、特种设备和用电安全等方面进行了重点排查,对存在的隐患提出整改意见。

每到一处,王怀忠都细致询问,认真听取企业运营发展情况,详细了解安全措施落实情况以及应急预案制定情况,并叮嘱企业及安监站负责人思想上要高度重视,行动上要认真负责,要始终把安全生产放在第一位,抓紧抓实,确保平稳安全度过新春佳节。

## 菱塘召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议



菱塘回族乡“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议

1月20日下午,菱塘回族乡召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会议。乡党委书记王怀忠作“不忘初心、牢记使命”主题教育总结讲话。市委主题教育第六巡回指导组组长苏延祥作点评讲话,乡党委副书记、乡长薛元金主持会议。

王怀忠指出,第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,菱塘回族乡按照中央和省市县委统一部署,在市委第六巡回指导组的精心指导下,紧紧围绕深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一根本任务,牢牢把握“守初心、担使命,找差距、抓落实”总要求和五个方面具体目标,一体推进学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项重点措施,高质量抓好主题教育各项要求落实落细,取得了预期成效。他强调,全乡各基层党组织和广大党员干部要提高站位、强化担当,充分展示主题教育取得

的成效,坚持在学习教育、检视问题中悟初心、守初心,在整改落实、解决问题中勇作为、担使命;要认真总结、精心提炼主题教育收获的经验,进一步增强各基层党组织和党员干部守初心、担使命的思想自觉和行动自觉;要久久为功、善作善成,继续巩固主题教育取得的成果,把初心使命转化为推动高质量发展走在前列的力量源泉,以实际行动奋力谱写“强富美高”新菱塘建设新篇章。

苏延祥强调,要深入学习贯彻新时代中国特色社会主义思想,在继续加强理论武装上下功夫;要切实增强群众获得感,在持续推进整改落实上下功夫;要践行初心使命担重任,在全面加强制度建设上下功夫;要围绕改革发展高质量,在更好服务中心大局上下功夫。

全体在菱乡级领导干部,助理级乡干部,各村(社区)、企事业单位党(总)支部书记和党务协理员等参加会议。与会人员还对全乡主题教育工作进行了测评。

## 菱塘回族乡第十九届人民代表大会第七次会议胜利召开

1月19日至20日,菱塘回族乡第十九届人民代表大会第七次会议胜利召开。乡党委书记王怀忠主持会议。

会上,乡党委副书记、乡长薛元金代表菱塘回族乡人民政府作了政府工作报告。回顾总结了2019年的工作成绩与经验,客观分析了当前菱塘回族乡发展面临的新形势,谋划部署了2020年政

府工作目标任务。

乡人大主席李高坤代表乡人民代表大会主席团作了人大主席团工作报告。回顾总结了2019年乡人大主席团的工作,并对2020年人大工作作了建议安排。

副乡长何兴刚代表乡人民政府作了2019年度民生实事项目完成情况报告和2020年度民生实事候选项目情况说明。

乡财政助理、财政所所长吕士清代表乡人民政府作了2019年财政预算执行情况和2020年财政预算(草案)报告。

第一次全体会议之后,代表们还进行了分组讨论,审议了政府工作报告、人大主席团工作报告、乡财政预决算报告、代表建议、批评和意见办理情况的报告及2020年度民生实事候选项目和票决办法(草案),征集了代表议案及建议、批评和意见。

第二次全体会议对2020年民生实事项目进行了票决,通过了《政府工作报告》《人大主席团工作报告》和《2019年财政预算执行情况和2020年财政预算(草案)报告》等5个报告的决议。

会前,代表们视察了派出所、王鲜记生态农庄、江苏皇膳农业科技有限公司、扬州光明电缆有限公司特种电缆扩产项目、江苏博思维光电集团有限公司、江苏润升交通器材有限公司、国土所、供电所、四好农村路等现场。



菱塘回族乡第十九届人民代表大会第七次会议

## 菱塘党员干部冬训——

### 深入学习贯彻党的十九届四中全会精神

为深入学习贯彻党的十九届四中全会精神,引导菱塘回族乡广大党员干部把思想和行动统一到中央、省市和乡党委决策部署上来,1月6日菱塘回族乡一年一度冬训正式开班。

是日上午,乡党委书记王怀忠作了《提高治理能力 增强决胜信心 推动菱塘高质量发展继续走在前列》的主题报告。报告从为什么提高治理能力、怎么样提高治理能力两个方面,结合当前国际国内政治经济形势以及全乡所面临

的机遇和挑战,对当前及今后一个时期的工作进行了部署,并鼓励该乡各基层党组织要增强信心,提升形势辨别力、政治领导力、群众凝聚力,把收获转化为提升思想、谋划工作、促进发展的动力,推动菱塘高质量发展继续走在前列。同时号召全乡广大党员干部要牢记初心使命、密切联系群众、宣传党的主张、执行党的决定、完成党的任务。

下午,高邮市委党校副校长、高级讲师曹丰汉应邀来到菱塘回族乡以《如何认识和理解中国特

色社会主义制度和国家治理体系的显著优势》为主题宣讲解读党的十九届四中全会精神。他的宣讲旁征博引、深入浅出,充分解读了中国特色社会主义制度和国家治理体系的13个显著优势,更加坚定了该乡广大党员干部的自信,进一步掀起了学习贯彻党的十九届四中全会精神的热潮。

宣讲结束后,还举办了“四中全会开新局,砥砺奋进谱华章”专场文艺演出暨“守初心、担使命,争做新时代先锋”事迹宣讲活动。

## 菱塘举行2019年综合考评表彰大会



菱塘回族乡2019-2020年度党员干部冬训总结暨2019年综合考评表彰大会

1月9日上午,菱塘回族乡召开2019-2020年度党员干部冬训总结暨2019年综合考评表彰大会,为期4天的党员干部冬训画上了圆满的句号。乡党委书记王怀忠出席会议并讲话,乡党委副书记、乡长薛元金主持会议。全体乡干部、各支部支委全体成员、各村副村级以上干部、市乡属单位副职以上干部、受表彰对象等参加了会议。

会上,乡党委副书记林生军宣读了表彰决定,会议对获得2019年度村(社区)、口线经济社会高质量发展考评和部门单位服务高质量发展成效考评先进单位和先进个人进行了表彰。

王怀忠对受到表彰的先进集体和先进个人表示祝贺,并对本次冬训取得的效果给予充分肯定。

他表示,今年冬训组织精心得当、主题突出明显、内容安排充实、形式丰富多样,培训收获颇丰,使全乡上下进一步认清了形势,统一了思想,明确了方向,提振了信心。他强调,要围绕贯彻落实市委十一届八次全会和乡十三届五次党代会精神,深化巩固好冬训成果,实干干好2020年工作。要做到提高站位,统筹协调好“稳”与“进”、“近”与“远”、“质”与“量”的关系,对各项重点任务,都要明确路线图、时间表、责任人;要时刻把纪律和规矩挺在前面,使守纪律讲规矩内化于心、外化于行。就当前工作,王怀忠还提出,要继续学习贯彻省市委会和乡党代会等会议精神,全力维护社会和谐稳定,开展好春节前走访慰问活动,全力抓好开门红的各项工作。

## 菱塘回族乡召开安全生产专项整治行动推进会

1月9日下午,菱塘回族乡召开安全生产专项整治行动推进会。乡党委书记王怀忠,乡党委副书记、乡长薛元金,乡政协工作召集人吴登峰等出席会议。

会上,与会人员观看了江苏响水“3·21”特别重大爆炸事故视频。乡安监助理、安监站长杨建林解读了乡安全生产专项整治行动方案(草案)。副乡长何兴刚传达了近期召开的全国安全防范暨专项督查工作视频会议以及省、市相关会议精神。吴登峰对该乡安全生产工作进行了部署。

薛元金强调,乡11个专业口

线安全生产领导小组要将安全生产督促检查工作牢牢抓在手上,推动企业落实安全生产主体责任,要落实安全隐患有奖举报制度,让人民群众参与进来。

王怀忠要求,要强化安全意识,提高政治站位,深入贯彻中央和省市相关要求,清醒认识到当前全乡各领域存在的安全隐患。要强化问题意识,提高防范水平,做到问题排查无死角,行业排查无推诿,部门监管无含糊。要强化攻坚意识,提高整治实效,11个专业口线安全生产领导小组要针对排查出的问题,缜密制定整改

实施方案;乡安委办要充分发挥牵头抓总作用,做到实质高效运转;相关口线负责人要结合三级联动值班,借助乡安全顾问专业力量,做到专心专业带头整改;要对全乡安全隐患较多的重点行业和重点企业进行挂牌督办;乡纪委要牵头成立专项巡查班子,重点检查各口线安全隐患排查整改情况,做到专项专门巡查常态化;要定期通报各口线安全隐患整改进度,确保对账销号;要落实高效闭环的工作机制,做到失责追责;安委办要制定应急预案,做到应急特急,未雨绸缪。